



黄荣定赴大渔镇调研时要求 努力打造苍南的“滨海花园”

本报讯
记者 陈薇拉

6月18日上午,县委书记黄荣定率队到大渔镇开展调研。调研中,黄荣定对该镇干净、整洁、有序的村镇面貌给予肯定,同时激励党政班子成员要坚持认真干事、务实干事、团结干事、干净干事,带领大渔镇不断向前发展,带领群众过上幸福的生活。

来到大渔镇,黄荣定一行首先参观了大渔村乡贤文化园,只见园内包含了渔家剧场、渔家民

俗馆、文化礼堂、乡贤会客厅等不同功能的活动场所,且文化氛围浓厚,为乡贤留住乡愁的同时,也丰富了村民们的文化生活。参观中,黄荣定说,这样的文化园就像社区服务中心的雏形,也像是村里的会客厅,大渔村要充分利用好这个平台,多开展群众喜闻乐见的文娱活动,让文化园成为村民们愿意去且待得住的地方。而随着交通条件的改善,大渔村也迎来了千载难逢的发展机遇,大渔村要切实把握机遇,抓好村党支部建设,加

快渔村发展,让大渔成为我县168公里黄金海岸线上一颗闪亮的明珠。

黄荣定赞叹大渔镇在城镇环境面貌上发生的重大变化。他认为近年来该镇党政班子厚积薄发,积极、健康、向上,做了大量工作,特别是通过洁化、绿化、美化,让大渔镇变得更加干净、整洁、有序,犹如一座“滨海花园”。为更好地带领大渔镇发展,高质量建设“花园大渔”,黄荣定激励该镇党政班子和党员干部不断学习、不断充电、不断

进步,增强工作的科学性、预见性、主动性,做本领高强的“带头人”。同时要始终保持真抓实干的务实作风,坚持讲实话、出实招、办实事、务实效。要像爱护自己的眼睛一样爱护班子团结,并常怀敬畏之心、戒惧之意,自觉做到守纪律、讲规矩,以实际行动改善人民群众的生活,回应人民群众的呼声,提升人民群众的幸福指数,齐心协力共同推动大渔镇的发展。

据了解,大渔镇自2016年恢复建制以来,突出城乡面貌打造、

民生实事解决、乡贤力量发动、渔业品牌培育等工作,连续打赢了小城镇环境综合整治、无违建镇创建、海域有偿使用改革等胜仗,不仅高标准通过了省小城镇环境综合整治验收,还创成了美丽乡村整治村2个、A级旅游村2个,渔岙村列入省第六批历史文化村创建目录,更有大渔卫生院迁建工程、大渔学校食宿工程、大渔养老服务中心、农村饮用水达标提标等一大批民生项目正式启动,有力推进了生态滨海特色小镇的打造。

灵溪江南新区雄姿初现



通讯员 谢世山/文 孙新尖/摄

车子还未驶进灵溪镇江南新区,高耸的住宅楼已映入眼帘。昔日乡野城郊,以一幢幢拔地而起的高楼勾画出城市崭新的天际线。俯瞰新区,高楼错落,绿树掩映,绿草如茵,一座现代化新区正承载着灵溪人民对美好生活的期待,初露雄姿。

坐落在江南新区核心区的灵溪镇文体中心项目目前已完成主体工程,现处于外墙钢化阶段。工地机声隆隆,工人紧张而有序,到处一片热火朝天的场景。这座集文化、体育功能为一体的地标性建筑的“芳容”在灵溪翘首期盼

的百姓眼里一天天“绽放”。

除了文体中心,其他项目也在如火如荼地推进中。垟贡安置小区进入打桩施工阶段,中心湖公园即将进场施工,灵溪镇第一幼儿园、后垟安置小区等项目正在进行前期审批和招投标准备……一个个项目齐头并进加速推动,工程建设进度蹄疾步稳,充分展现出了灵溪蓬勃的发展态势和强劲的发展动力。

穿行在这片风生水起的热土,日新月异的发展变化和扑面而至的都市气息让人心潮澎湃。灵溪,正一步步向建设浙江美丽南大门首善之城的道路上迈出铿锵而有力的步伐。



铁腕斩污 双月攻坚
全县特色行业
整治专项执法
行动启动

2

80万尾黄鱼苗
集中放流
苍检“三位一体”
助力修复海洋生态

3

苍南发布

“苍南发布”微信公众号以县委宣传部为认证身份,由县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办,主要发布重大决策部署、重点工作进展、民生服务信息和公共突发事件等内容。通过查找“苍南发布”“cnfabu”或扫描二维码关注,即可获取最新、最快、最权威的苍南资讯。

链接:

- 1、微信矩阵(93家乡镇部门单位微信公众号)
- 2、苍南新闻网
- 3、《今日苍南》数字报